----- Original Message -----

From: president@oke-esc.eu

To: info@sate.gr

Sent: Monday, June 13, 2016 2:24 PM
Subject: EMIZKEWH INOYNKEP-OKE

Kuplo Zaxapia ABouodakn
Npodedpo IATE

Ayannte K. Npoedpe,

YaG evnuepwvoupe otL tnv Tpitn 21 louviou 2016 kat wpa 12:30-14:00, Sa
erioke@douv ta ypaeio tnc O.K.E. (AuBp. @pavtln 9-1oc op.), o Mposdpoc tn¢

Evpwriaikrc Eritponic k. Zav KAovt [ouvkep kat o Mpoedpoc¢ th¢ Evpwnraiknc
O.K.E., k. [swpyloc Ntaonc.

MapakadoUue OMwC TAPEVPETEITE OTNV MAPATTAVW CUVAVTNON UE WPA
npooéAeuonc 12:00, kaSw¢ FewpoUUE TNV apouoia oac LOLaiTEpa oNUAVTIKY.

Mg PLAKOUG XALPETLOHOUG
O Npoedpog

Mwpyog Bepvikog

tnA.: 210.9219455



----- Original Message -----

From: president@oke-esc.eu

To: info@sate.gr

Sent: Wednesday, June 15, 2016 2:01 PM

Subject: AAAATH QPAX - ENIZKEWH FNOYNKEP-OKE

AANATH QPA2

Npog toug Npoédpoug Twv
®Dopéwv tng O.K.E.

J€ OUVEXELD TOU NAEKTPOVLKOU paG LhvUpatoc otig 13/6/16, OXETIKA PE TV
eniokePn tou Npoédpou tng Evwpwmnaikng Emtponnc k. Zav KAovt Mouvkep

kat tou Mpoédpovu tn¢ Evpwnaiknc O.K.E., k. [ewpyiou Ntdon, 00¢ EVNUEPWVOULE
otLn wpa tn¢ ouvavrnong da givar 13:30 ue 15:00, avti otig 12:30 - 14:00.

NapakadoUue yia tnv npogéAsuaon oag uexpt tigc 13:15.

Euxaplotw

Me PLAKoUG XALPETLOHOUG
O Npoedpog

Mwpyog Bepvikog

tnA.: 210.9219455



